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A projekt Pellérd Község Önkormányzata, mint konzorciumvezető és a Baranya Vármegyei 
Önkormányzati Hivatal, mint konzorciumi partner együttműködésében valósul meg. 
 

Pellérd Község Önkormányzata a település belterületi csapadékvíz elvezetési rendszerének 
fejlesztését, az árvízkár veszélyeztetettségének csökkentését és a káresemények megelőzését tűzte 
ki célul. Ennek érdekében a kritikus pontokon továbbfejlesztésre kerül a csapadékvizek rendezett és 
kártétel nélküli elvezetése. 

 

A projekt célja a település nyugati felének megvédése a szőlőhegyről érkező vizektől a záporcsúcsot 
csökkentő tározó létrehozásával, továbbá a település központjának és keleti felének megvédése a 
Kőhegyi-, a Cseraljai- és az Irtás dűlők felől érkező vizektől tározó létrehozásával, valamint a felszíni 
vizek gyors átvezetése a község területén az érintett árkok mentén fekvő lakóingatlanok, 
vállalkozások és közösségi épületek védelme érdekében.  

Az árokszakaszok mélyítése, átereszek javítása, cseréje, a puffertározó építése mind jelentősen fogja 
csökkenti a falu vízkárral szembeni veszélyeztetettségét. A záportározó a kiemelkedő 
csapadékcsúcsok vízhozamának visszafogására, késleltetésére, az árkok fejlesztése a felszíni vizek 
gyors átvezetésére szolgál a község területén ezáltal Pellérd község rendszeres elöntését 
akadályozza meg. 

A fejlesztés célja a település belterületét megvédeni a csapadékvíz okozta károktól, ami az élhető 
települési környezet kialakításának fontos eszköze. 

A projekt törekszik a vizek helyben tartására, csak a szükséges mértékben kerül víz a befogadó 
vízfolyásba, ami a keletkező vizeket fogadni tudja és káresemény mentesen el tudja vezetni. A 
természeti erőforrások helyben történő felhasználásával a fenntartható fejlődés elveit követve 
fejlesztjük a települést. A szakmai követelményeknek megfelelően kialakított és gondozott 
csapadékvíz-elvezető rendszernek szerepe van a kedvező települési klíma megteremtésében és 
fenntartásában is. A lehulló csapadékvíz rendezett elvezetése a település általános környezeti 
állapotát is javítja. 

 

A csapadékvíz-elvezető rendszer megújítása hozzájárul a lakókörnyezet és az életminőség 
javításához, ami a fiatal és szakképzett munkaerő helyben tartásának, az egészséges korösszetétel 
kialakulásának fontos eszköze. 


